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Végleges szőrtelenítés, rozácea, hajszálerek, 
pigmentfoltok eltávolítása – amerikai 

gyártmányú, harmadik generációs 
IPL/villanófény készülékkel

A harmadik generációs IPL berendezések 50 J/cm2 fajlagos energiasűrűséggel képesek 
működni. Ez az energiaszint több mint a kétszerese, mint a piacon kapható szokásos 
készülékek 15-25 J/cm2 energiaszintje. A nagyobb energia biztonságos alkalmazása 

fokozza a kezelések hatásosságát és eredményeit.

Az IPL-technológia elérhető 
Dr. Szabó András bőrgyógyász rendelésén:

Szarvas, Deák F. u. 2.
Szerda 16.00 – 18.00
Tel.: 06/20/974-37-38

A Szarvas és Vidéke Hetilap-
ban lezajlott szavazás után átad-
ták a februári teltületi ülés előtt 
a sportkitüntetéseket. Szirony 
Pál ismertette a jelölés és sza-
vazás menetét, majd az ered-
ményeket. A női és férfi  kate-
góriában első három helyezett 
Giricz Katalintól, az Ifjúsági 
és Sportbizottság elnökétől és 
Babák Mihály polágrmestertől 
vehette át a kupát. Felvételün-
kön a díjazottak: dr. Hajzer Il-
dikó, aki Pálinkás Fanni első 
helyezéséért kapott kupát vet-
te át az egyesület elnökeként, 
Gyekiczki Gyöngyi 2. helye-
zett aerobikos, Szirony Dóra 
3. helyzett, aerobikos, Lovász 
Gergely 3. helyezett harcmű-
vész, Rohony Balázs 2. helye-
zett kajakos, Dombvári Bence 
1. helyezett kajakos.

Átadták a sportkitüntetéseket

Közmeghallgatás után elfo-
gadta a város képviselő-testü-
lete Szarvas önkormányzatá-
nak idei költségvetését, mely-
nek kiadási és bevételi oldala 
közelít az 5 milliárd forint-
hoz, 4 milliárd 737 millió 585 
ezer forint.

Egyetlen hozzászólója volt 
a közvetlenül a testület febru-
ár 19-iki ülése előtt tartott köz-
meghallgatásnak. Czigléczki 
Mihályné az egész ország hely-
zetét tekintve mondta el, hogy 
tapasztalata szerint az emberek 
mérhetetlenül tájékozatlanok. 
Nem magyarázták el nekik, 
hogy a rendszerváltás azt jelen-
ti, hogy kapitalizmus követke-
zik. Elvárják a szociális hálót, 
nem tudatosul bennük, hogy 
nincsen „ingyen ebéd”. Az uni-
ós csatlakozástól sokan a Kána-
ánt várták. A tájékozatlanság-
nak tudja be azt is, hogy sokan 

eladósodtak az utóbbi időben. 
Elmondta, a szarvasi testület 

munkáját fi gyelemmel kíséri, 
látja, hogy a város vezetése na-
gyon ügyel arra, hogy a bevéte-
lek és a kiadások egyensúlyban 
maradjanak. Hozzátette: Kevés 
helyen van így az országban. 

A hozzászólásra reagálva Ba-
bák Mihály polgármester el-
mondta, hogy Szarvason 1998 
óta igyekszenek nyilvánosság-
ra hozni a város dolgait, minden 
tőlük telhetőt megtesznek érte, 
hogy a lakossággal megértessék 
mik a szándékaik a döntéseik-
kel. A később felszólaló Földesi 
Zoltán képviselővel egyetértet-
tek abban, hogy Szarvason a 
különböző pártok képviselői ké-
szek az együttműködésre, vá-
rospolitikai érdekek motiválják 
döntéseiket, és partnerként szá-
mítanak a szarvasiakra.

(folytatás a 3. oldalon)

Partnerként számítanak 
a város lakóira 

KÖZLEMÉNY
Szarvas Város Barátainak Köre értesíti tagjait és az érdeklő-

dőket, hogy a február 28-ára tervezett Farsangi Bálja elmarad. 
A rendezvényre egy későbbi időpontban kerül sor. A 28- ára, 
szombat délelőttre meghirdetett  közgyűlést megtartjuk.

Megértésüket köszönjük!               A Baráti Kör Vezetősége


